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Leistung 96 KW / 130 PS

km Stand 60004 km

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 6990 cm

Gesamtbreite 2350 cm

Höhe 3050 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Einzelbett
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g Sie suchen nach einem Wohnmobil für Ihre nächste Reise? Dann könnte dieser FORSTER A 699 EB Ihr neuen

Reisebegleiter sein. Ein besonderes Highlight ist die nachgerüstete Klimaanlage zum Kühlen und Heizen des
Innenraums! Einem Sommer- oder Winterurlaub steht somit nichts im Wege.

/// TECHNISCHE DATEN:

- Basisfahrzeug: FIAT Ducato X290 35
- Motorisierung: 2.3 L Multijet (EURO 6)
- Leistung (kW/PS): 96/130
- Drehmoment (Nm): 230
- Maße (l/b/h) in mm: 6.990/2.350/3.050
- Getriebe: 6-Gang-Schaltgetiebe
- Zul. Gesamtgewicht: 3.500 kg (fahrbar mit FÜHRERSCHEIN der KLASSE B!)
- Tanks: Diesel (90 L), Frischwasser (110 L), Abwassertank (100 L)

Das Fahrzeug wurde regelmäßig gewartet. Die Wartungshistorie ist lückenlos nachweisbar! Nächste HU/AU
(TÜV) im Mai 2025 fällig.

/// KOMFORTAUSSTATTUNG:

- BETTEN für bis zu 5 Personen (zwei Einzelbetten hinten, Alkoven mit Doppelbett für zwei Personen und
zum Bett umrüstbarer Essbereich)
- Geräumiger ESSBEREICH mit drehbarem Fahrer- und Beifahrersitz sowie bequemer Sitzbank für zwei Personen
und seitlicher Einzelsitzbank
- BADEZIMMER mit integrierter Dusche, Waschbecken und Toilette sowie Toilettenfenster und Dunstabzug
- KÜCHE mit 3 Flamm-Gaskochfeld mit Glasabdeckung und Waschbecken sowie zahlreichen Verstaumöglichkeiten
und großem Kühlschrank (160 Liter) mit Gefrierfach und verspiegelter Front
- KLIMATISIERUNG über eine nachgerüstete Klimaanlage von QUIPON im Heckbereich (Kühl- und Heizfunktion)
sowie serienmäßiger Heizung COMBI 4 via Gas
- FERNSEHER mit schwenkbarer TV-Halterung und Satellitenschüssel (selbstausrichtend)
- THULE-Markise, 4 m und FAHRRADTRÄGER für 4 Fahrräder
- Reichlich STAURAUM mit großzügiger Heckgarage, Oberschränke-Klappenöffner mit Gasdruckdämpfern und
großer Kleiderschränke unter den Einzelbetten

/// WEITERE AUSSTATTUNG:

- 7“-Touchscreen mit Navigationssystem, DAB-Radio und Bluetooth (Telefon und Daten) und Rückfahrka-
mera
- LED-Innenraumbeleuchtung und Außenbeleuchtung über der Tür
- Platz für zwei Gasflaschen (Zugang über die Garage)
- REISEKOMFORT PAKET (bestehend aus: Klimaanlage Fahrerhaus, elektrische Außenspiegel, lackierte Stoß-
stangen vorn, Radkappen Metallic-Optik, Sitze in Fahrerhaus mit Armlehnen)
- SICHERHEITSKOMFORT PAKET (bestehend aus: Beifahrerairbag, ESP inkl. Traction Plus, Hilldescent +
Hillholder, Tempomat)
- Aufbautür mit Fenster, Mülleimer und Zentralverriegelung
- Dachlüfter Turbo Vent über Küche
- Midi-Heki über dem Essbereich sowie Ausstellfenster in der Küche, im Essbereich, im Badezimmer, im Alkoven
(nur rechts) und neben den Einzelbetten.

Konnten wir Ihr Interesse wecken? Dann zögern Sie nicht uns anzuschreiben und einen Termin für eine Be-
sichtigung des Wohnmobils zu vereinbaren!
Bitte beachten Sie, dass das Fahrzeug privat verkauft wird und keine Gewährleistungsanspruche geltend gemacht
werden können. Fehler und Irrtümer vorbehalten. Bilder zeigen das Fahrzeug noch ohne die nachgerüstete Klima-
anlage.

Mit freundlichen Grüßen!
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• Zentralverriegelung, Regensensor, ABS, ESP, Kurbelstützen

• Heckgarage

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• AES-Kühlschrank

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio

B
ild

er
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